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第１回 酒田市教育委員会臨時会 会議録 

１ 日  時  令和６年３月９日（土）  午後３時３０分 開会 

午後４時１０分 閉会 

 

２ 場  所  酒田市役所２階 ２０１会議室 

 

３ 出 席 者 

出席   欠席 教 育 長 鈴 木  和 仁 

出席   欠席 委 員 神 田  直 弥 

出席   欠席 委 員 阿 部  浩 

出席   欠席 委 員 鶴 田  淑 子 

出席   欠席 委 員 工 藤 亜紀子 

 

４ 説 明 者 

出席   欠席 教 育 次 長 池 田  里 枝 

出席   欠席 教 育 次 長 佐 藤   元 

出席   欠席 企 画 管 理 課 長 高 橋  浩 平 

出席   欠席 
スクール・コミュニティ

推進主幹 
真  嶌   斉 

出席   欠席 学 校 教 育 課 長 小 松  泰 弘 

出席   欠席 指 導 主 幹 菅 原  智 法 

出席   欠席 社 会 教 育 課 長 前 田  聡 子 

出席   欠席 スポーツ振興課長 齋 藤  聡 

 

５ 議事日程 

 日程第１ 会期決定 

 日程第２ 会議録署名委員の指名 

 日程第３ 前回会議録の承認 

 日程第４ 議事 

日程第５ その他 
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（鈴木教育長）ただいまより、令和６年第１回酒田市教育委員会臨時会を開会いたします。

本日は、工藤委員が欠席ですが、定足数に達しておりますので直ちに会議を開きます。 

 

◎ 会期 

 

（鈴木教育長）日程第１ 会期の決定を議題といたします。会期は本日１日限りとしたい

と思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

 

（各委員「異議なし」） 

 

（鈴木教育長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

◎ 会議録署名委員の指名 

 

（鈴木教育長）次に、日程第２ 会議録署名委員の指名を議題といたします。本日の署名

委員に阿部委員と鶴田委員を指名したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」） 

 

（鈴木教育長）ご異議なしと認めます。よって、会議録署名委員は阿部委員と鶴田委員に

決定いたしました。 

 

◎ 前回会議録の承認 

 

（鈴木教育長）次に日程第３ 前回会議録の承認を議題といたします。前回定例会会議録

の写しを事前にお示ししておりますので、そちらでご了承くださるようお願いいたしま

す。 

 

◎議事  議第６号 令和６年度酒田市立小・中学校教職員の人事異動について 

 

（鈴木教育長）次に日程第４ 議事に入ります。 

 ここで発議いたします。議第６号については人事案件となります。そのため、議第６号

は、酒田市教育委員会会議規則 第１４条に基づき、非公開としたいと思います。議第

６号を非公開とすることに「賛成」の委員は、挙手をお願いします。 

 

（鈴木教育長）出席者全員の挙手がございましたので、議第６号は非公開といたします。 

◎ 開議 
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－ ここから非公開 － 

 

（鈴木教育長）それでは、議第６号についてお諮りいたします。 

議第６号 令和６年度酒田市立小・中学校教職員の人事異動について を提案のとお

り決するにご異議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」） 

 

（鈴木教育長）ご異議なしと認めます。よって議第６号は提案のとおり決しました。 

議案については以上となります。 

 

－ 非公開はここまで － 

 

◎ その他の報告 

 

（鈴木教育長）日程第５ その他に入ります。事務局より何かございますか。 

 

（鈴木教育長）委員の皆さまから何かございますか。 

 

（鈴木教育長）以上を持ちまして本日の日程は全て終了しましたので、閉会いたします。 

 


